



10 లక్షల... రేషన్ కార్డులు

గడిచిన పదేళ్లలో పెండింగ్ లో 18 లక్షల దరఖాస్తులు

రేషన్ కార్డుల స్థానంలో స్టార్ట్ కార్డుల జారీ



- కులగణన సర్వే ఆధారంగా కార్డుల మంజూరు
త్వరలో చౌక ధరల దుకాణాల డిలర్ల భర్తీ ప్రక్రియ
కొత్త పేర్ల నమోదుకు మీ సేవ కేంద్రాలలో దరఖాస్తు
మంత్రివర్గ ఉప సంఘం సిఫారసుల మేరకు కొత్త కార్డులు
31 లక్షల మందికి ప్రయోజనం
శాసన మండలిలో మంత్రి ఉత్తమ ప్రకటన

హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 16 (నిఘా న్యూస్): ప్రభుత్వం అంచనా ప్రకారం కొత్తగా పది లక్షల కొత్త రేషన్ కార్డుల మంజూరు ఉండవచ్చని, మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. తద్వారా 31 లక్షల మందికి ప్రయోజనం చేకూరుతుందని చెప్పారు. కొత్త రేషన్ కార్డుల మంజూరికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్వహించిన కులగణన సర్వేను కూడా ఆధారం చేసుకుంటున్నారని చెప్పారు. కొత్త తెల్ల రేషన్ కార్డుల మంజూరితో ప్రభుత్వంపై అదనంగా రూ. 956 కోట్ల భారం పడుతుందన్నారు. ప్రస్తుతం ఉన్న రేషన్ కార్డుల స్థానంలో స్టార్ట్ కార్డులను జారీ చేయడం ద్వారా ప్రభుత్వంపై అదనపు పేర్ల నమోదుకు, మీ సేవ కేంద్రం ద్వారా గడిచిన పదేళ్లగా వచ్చిన 18 లక్షల దరఖాస్తులు పెండింగ్ లో ఉన్నట్లు మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి వివరించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చాక కొత్త తెల్ల రేషన్ కార్డుల మంజూరికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మంత్రివర్గ ఉప సంఘం నియమించారని చెప్పారు. తనను ఛైర్మన్ గా, సహచర మంత్రులు దామోదరం రాజునరసింహ, పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి సభ్యులుగా ఉన్నారు చెప్పారు. ఈ ఉప సంఘం పలుమార్లు సమావేశమై సిఫారసులను కేబినెట్ ఆమోదం పంపించినట్లు తెలిపారు. తెల్ల రేషన్ కార్డుల మంజూరు ప్రక్రియలో సుప్రీంకోర్టుకు సత్కేసు కమిటీ సమర్పించిన సిఫారసులను పరిగణనలోకి తీసుకున్నట్లు ఉత్తమ చెప్పారు. అంతే గాకుండా రాష్ట్రంలోని శాసనసభ్యులు, శాసనమండలి సభ్యులు, లోక్ సభ, రాజ్యసభ సభ్యుల నుండి సేకరించిన సూచనలను కూడా మంత్రివర్గ ఉప సంఘం పరిగణనలోకి తీసుకున్నట్లు ఆయన చెప్పారు. వీటన్నింటినీ అధ్యయనం చేసిన ఉప సంఘం, కొత్త తెల్ల రేషన్ కార్డుల మంజూరికి అర్హతా ప్రమాణాలు నిర్ణయిస్తూ చేసిన సిఫారసులు కేబినెట్ ముందుంచినట్లు ఆయన వివరించారు. రాష్ట్రంలో ఖాళీగా ఉన్న చౌక ధరల దుకాణాల డిలర్ల భర్తీ ప్రక్రియను చేదవడమని మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి ప్రకటించారు. కొత్తగా ఏర్పడ్డ గ్రామ పంచాయతీలతో పాటు తాండాలలో కూడా చౌక ధరల దుకాణాల ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. చౌక ధరల దుకాణాల ద్వారా ఇప్పటి వరకు పంపిణీ చేస్తున్న దొడ్డు రకం బియ్యాన్ని ప్రజలెవరూ వినియోగించక పోవడంతో దారి మళ్లతున్న వాస్తవాన్ని ప్రభుత్వం ..మిగతా 2లో



జై శ్రీరామ్ నినాదాలు నేరపురితం ఎలా అవుతుంది?

మనీడు లోపల నినాదాలు చేసిన వారిని ఎలా గుర్తించారు ఫిర్యాదుదారున్ని ప్రశ్నించిన సుప్రీంకోర్టు

న్యూఢిల్లీ డిసెంబర్ 16 (నిఘా న్యూస్): జై శ్రీరామ్ నినాదాలు చేయడం నేరపూరిత చర్య ఎలా అవుతుందని సుప్రీంకోర్టు సోమవారం ప్రశ్నించింది. మనీడు లోపల నినాదాలు చేశారనే ఆరోపణలతో ఇద్దరు వ్యక్తులపై విచారణను కొద్దివేస్తూ కర్ణాటక హైకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పుపై అప్పీల్స్ సమీక్షిస్తూ న్యాయమూర్తులు పంచకే లిమిటేషన్, నందీవ్ మెహతా ఈ అంశాన్ని తేవనెత్తారు. మనీడు లోపల 'జై శ్రీరామ్' నినాదాలు చేసిన ఇద్దరు వ్యక్తులపై విచారణను రద్దు చేసిన కర్ణాటక హైకోర్టు ఆదేశాలను సవాలు చేస్తూ సుప్రీంకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలైంది. దీనిపై విచారణ చేపట్టిన భారత అత్యున్నత న్యాయస్థానం ధర్యాసనం ఈ మేరకు వ్యాఖ్యలు చేసింది. హైదర్ అలీ సిఎం దాఖలు చేసిన పిటిషన్ పై సుప్రీంకోర్టు విచారణ జరిపింది. ఒక నిర్దిష్ట మతపరమైన పదంధాన్ని లేదా పేరును అరుస్తుంటే అది ఎలా నేరం అని బెంట్ ప్రశ్నించింది. మనీడు లోపలికి వచ్చి నినాదాలు చేసిన వారిని ఎలా గుర్తించారని సుప్రీంకోర్టు ఫిర్యాదుదారుని ప్రశ్నించింది. విచారణ సందర్భంగా, పిటిషనర్ తరపున హాజరైన సీనియర్ న్యాయవాది దేవదత్ కామత్ ను సుప్రీంకోర్టు ధర్యాసనం ప్రశ్నించింది. ఈ ప్రతివాదాలను ఎలా గుర్తిస్తారు? అవన్నీ సీనీటీవీలో రికార్డుయ్యాయని అంటున్నారు. లోపలికి వచ్చిన వ్యక్తులను ఎవరు గుర్తించారని బెంట్ ప్రశ్నించింది. భారతీయ శిక్షాస్ఫూటిలోని సెక్షన్ 503 లేదా సెక్షన్ 447లోని నిబంధనలను అభియోగాలు తాకడం లేదని హైకోర్టు గుర్తించిన ధర్యాసనం పేర్కొంది. భారతీయ శిక్షాస్ఫూటిలోని సెక్షన్ 503 క్రిమినల్ బెదింపులకు సంబంధించినది, అయితే సెక్షన్ 447 నేరపూరిత అతిక్రమణకు శిక్షను సూచిస్తుందని ..మిగతా 2లో

తెలంగాణ ఇంటర్ పరీక్షల షెడ్యూల్
మార్చి 5 నుంచి... ఇంటర్ పరీక్షలు
ఫిబ్రవరి 3 నుంచి ప్రాక్టికల్స్
హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 16 (నిఘా న్యూస్): తెలంగాణ ఇంటర్ పరీక్షల షెడ్యూల్ విడుదలైంది. వచ్చే ఏడాది మార్చి 5 నుంచి 25 వరకు పరీక్షలు జరగనున్నాయి. ఫిబ్రవరి 3 నుంచి ..మిగతా 2లో

లగచర్ల రైతులకు న్యాయం జరిగే దాకా పోరాడతాం
అధిర్యపదొద్దు: కేటీఆర్
హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 16 (నిఘా న్యూస్): తెలంగాణ అసెంబ్లీలో అరాచకీ, దుర్భారమైన ప్రభుత్వం తీరును ప్రజలు గమనిస్తున్నారని బీఆర్ఎస్ వర్గాంగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ తెలిపారు. భూములు ఇవ్వని పాపానికి దళిత, బలహీనవర్గాల రైతులను జైల్లో పెట్టారని మండిపడ్డారు. భూములు ఇవ్వమన్న రైతులపై కేసులు పెట్టడమే కాకుండా ధర్మ డిగ్రీ ప్రయోగించారని ఆరోపణ చేశారు. లగచర్ల రైతులపై ప్రభుత్వం వ్యవహరించిన తీరుపై శాసన సభలో చర్చించాలని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు పట్టుబట్టడంతో అసెంబ్లీని నటికి వాయిదా వేశారు. దీంతో శాసనసభ లోపలికి వెళ్లి దారిలో కూర్చుని బీఆర్ఎస్ ఎంపీలు అందోళన చేపట్టారు. ప్రకాష్ కుమార్ నిరసనలు తెలిపారు. గిరిజన రైతులకు సంకెళ్లు.. ఇదేమీ రాజ్యం.. ఇదేమీ రాజ్యం.. డోపిడీ రాజ్యం.. దొంగల రాజ్యం అంటూ నినాదాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ ..మిగతా 2లో

ఈ-కార్ రేసు వ్యవహారంలో చట్టప్రకారమే దర్యాప్తు
కేటీఆర్ అరెస్టుపై నేనేమీ చెప్పలేను
చట్టం తన పని తాను చేస్తుంది: మంత్రి పొంగులేటి
ఈ-కార్ రేసులో విచారణకు గవర్నర్ అనుమతి
చట్ట ప్రకారం ఏసీబీ దర్యాప్తు కొనసాగిస్తుందన్న మంత్రి
కేబినెట్ భేటీలో ఈ అంశంపై చర్చ
హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 16 (నిఘా న్యూస్): ఈ-కార్ రేసు వ్యవహారంలో చట్టప్రకారమే దర్యాప్తు కొనసాగుతుందని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. కేటీఆర్ ను విచారించేందుకు ఇప్పటికే అనుమతి లభించిందని, గవర్నర్ అనుమతి ఇస్తూ జారీ చేసిన దస్తావీరు ఇవాళ రాత్రి, లేదా మంగళవారం ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి (సీఎస్) ఏసీబీకి(అవినీతి నిరోధక శాఖ)కు పంపిస్తారని చెప్పారు. చట్టప్రకారం అవినీతి నిరోధక శాఖ దర్యాప్తు కొనసాగుతుందని పొంగులేటి తెలిపారు. కేబినెట్ భేటీ అనంతరం సమావేశం వివరాలను మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి మీడియాకు అందించారు. ఈ-కార్ రేసులో అవకతవకలపై విచారణకు గవర్నర్ అనుమతిపై కేబినెట్ లో చర్చ జరిగిందని తెలిపారు. ఈ వ్యవహారంలో జరిగిన దోపిడీపై కేబినెట్ లో చర్చించామని వెల్లడించారు. కేటీఆర్ అరెస్టుపై ..మిగతా 2లో

రివర్స్ టెండరింగ్ తో... రాష్ట్రం సర్వనాశనం
నదుల అనుసంధానంతో నీటి సమస్యకు చెక్
రివర్స్ టెండరింగ్ పేరుతో ప్రాజెక్ట్ సర్వనాశనం
పోలవరంపై అధికారులతో సమీక్ష సందర్భం
పోలవరం, అమరావతి రెండు కళ్లు
సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు వెల్లడి
ఏలూరు డిసెంబర్ 16 (నిఘా న్యూస్): ఆంధ్రప్రదేశ్ విభజన తరువాత పోలవరం, అమరావతి రెండు కళ్లు అని.. పోలవరం రాష్ట్రానికి జీవనాడి అని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. సోమవారం పోలవరం ప్రాజెక్టును సందర్శించిన సీఎం అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ... రివర్స్ టెండరింగ్ పేరుతో అప్పటి కాంట్రాక్టర్లకు నోటీసులు ఇచ్చి బయటకు పంపేశారని.. అప్పటి కాంట్రాక్టర్లను మార్చి రాటిఫికేషన్ కు ..మిగతా 2లో

మంత్రిగా నాగబాబు శాఖపై కసరత్తు
ఏసీ సీఎం చంద్రబాబుతో డివ్యూటీ సీఎం భేటీ
పలు కీలక అంశాలపై చర్చ
నాగబాబుకు మంత్రి వర్గంలో చోటుపై ఆరా
హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 16 (నిఘా న్యూస్): మంత్రిగా నాగబాబు శాఖపై కసరత్తు చేసింది. ఆ దేశంలో మైనారిటీలు, హిందువులపై దాడులు జరుగుతున్న ఘటనలపై లోక్ సభలో కాంగ్రెస్ ఎంపీ ప్రయాంకాగాంధీ మాట్లాడారు. ఆ దాడులపై భారత్ గళం వివ్వాలని ..మిగతా 2లో

నోటీసులకు స్పందించకపోతే... మోహన్ బాబు అరెస్టు తప్పదు
దర్యాప్తు కొనసాగుతోందన్న సీపి సుధీర్ బాబు
హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 16 (నిఘా న్యూస్): నోటీసులకు స్పందించకపోతే మోహన్ బాబు అరెస్టు తప్పదు. దర్యాప్తు కొనసాగుతోందన్న సీపి సుధీర్ బాబు ..మిగతా 2లో

బంగ్లాదేశ్ లో హిందువులపై దాడులు ఇప్పటికైనా కేంద్రం స్పందించాలి.. లోక్ సభలో ప్రయాంక గాంధీ డిమాండ్
న్యూఢిల్లీ డిసెంబర్ 16 (నిఘా న్యూస్): బంగ్లాదేశ్ ఘటనలపై కాంగ్రెస్ అందోళన వ్యక్తం చేసింది. ఆ దేశంలో మైనారిటీలు, హిందువులపై దాడులు జరుగుతున్న ఘటనలపై లోక్ సభలో కాంగ్రెస్ ఎంపీ ప్రయాంకాగాంధీ మాట్లాడారు. ఆ దాడులపై భారత్ గళం వివ్వాలని ..మిగతా 2లో

ఉప్పల్ డిగ్రీ కళాశాల అధ్యాపకురాలికి డాక్టరేట్

ఉప్పల్, డిసెంబర్ 16 (నిఘా న్యూస్): ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ఉప్పల్ లో కంప్యూటర్ సైన్స్ విభాగంలో అధ్యాపకురాలిగా పనిచేస్తున్న ఎస్.యమునారాణి జెఎస్సీయూ హైదరాబాద్ విశ్వవిద్యాలయం నుంచి కంప్యూటర్ సైన్స్ విభాగంలో అచార్య సమష్టి పట్టాయక్ పర్యవేక్షణలో డాక్టరేట్ పట్టాను శుక్రవారం పొందారు. “ఎ స్టడీ ఆన్ వర్క్ ఫ్లో (పెడిగ్రీడ్) ఫర్ హెల్త్ కేర్ యూజింగ్ ప్రాసెస్ మైనింగ్” అనే అంశంపై చేసిన పరిశోధనకు గాను జెఎస్సీయూ నుండి పీహెచ్.డి.గ్రీ పొందారు. ఈ సందర్భంగా యమునారాణిని కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డా.కె.విజయ కుమార్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ డా.ఎన్.రవిప్రసాద్, అకడమిక్ కో ఆర్డినేటర్ కె.గీత, అధ్యాపక బృందం, విద్యార్థి బృందం అభినందించారు.



నాచారం డివిజన్ సమస్యల పరిష్కారానికి నిధులు మంజూరు చేయండి

జోనల్ కమిషనర్ కు వినతి పత్రం అందజేసిన నాచారం కార్పొరేటర్ శాంతి సాయి జన్ శేఖర్



నాచారం, డిసెంబర్ 16 (నిఘా న్యూస్): నాచారం డివిజన్ లోని పలు సమస్యల పరిష్కారానికి నిధులు మంజూరు చేయాలని కోరుతూ ఎల్ టి నగర్ జోనల్ కమిషనర్ హేమంత్ కేకడే పాటిల్ కు సోమవారం నాచారం డివిజన్ కార్పొరేటర్ శాంతి సాయి జన్ శేఖర్ వినతి పత్రం అందజేశారు. అంబేద్కర్ నగర్ కార్పొరేషన్ నగర్ మధ్యలో ఉన్న పాత బ్రిడ్జి నిర్మాణం కొరకు మంజూరు అయిన 64 లక్షల నిధులు కన్నాల్ అవ్వగా బ్రిడ్జి నిర్మాణం అత్యవసరమని తిరిగి నిధులు మంజూరు చేయాలని కోరారు. దీనికి సానుకూలంగా స్పందించిన జోనల్ కమిషనర్ తక్షణమే మంజూరు చేయటం జరిగింది. రామ్ రెడ్డి నగర్ లోని వర్షపు నీటి సమస్య పరిష్కారానికి ఇదివరకు ఈ ఎన్ ఐ హోస్పిటల్ లో నుండి ఉన్న నాలుగు సాగు లో పైపులైన్ వేయించాలని కోరడం జరిగింది. రామవేదం నగర్ అస్సపూర్ కాలనీ శాంతి గార్డెన్స్ ఇంధ్రానగర్ రవీంద్ర నగర్ వైపు ప్రజలకు ఒక పార్కు, ఓపెన్ జిమ్ ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు.

బీరప్ప గడ్డ-2 అంగన్ వాడీ కేంద్రంలో అన్నప్రాసన కార్యక్రమం ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన ప్రాజెక్ట్ ఆఫీసర్ స్వాతి



విజయవాడ, డిసెంబర్ 16 (నిఘా న్యూస్): ప్రజా పాలన విజయాత్మకంలో భాగంగా సోమవారం బీరప్ప గడ్డ -2 అంగన్ వాడీ కేంద్రంలో అన్నప్రాసన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. బీరప్ప గడ్డ -1, 2 పీ ఎస్ టీ కాలనీ, శ్రీనగర్ కాలనీ, ఇందిరా నగర్ కాలనీ -2 అంగన్ వాడీ కేంద్రాల డి.వి.ఎస్. అయి ప్రాంతం తల్లిలు, పిల్లలు, పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ప్రాజెక్ట్ ఆఫీసర్ స్వాతి, సూపర్వైజర్ వెంకటరమణలు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఏడు నెలల ప్రారంభం అయిన పిల్లలకు ఎలాంటి పోస్టికల్ పెట్టాలో వారి ఎదుగుదల బాగుంటుంటే సరైన పయస్సు బరువు రావాలంటే మంచి పోస్టికల్ హారం ఇచ్చే అంగన్ వాడీ కేంద్రాలలో బాలవృక్షం అందించాలి అన్నారు. ప్రతి బిడ్డకు ఆరు నెలల పూర్వం వరకు మాత్రమే తల్లిపాలు సరిపోతాయని పేర్కొన్నారు. ఏడు మాసాల నుండి అనుబంధ ఆహారం కచ్చితంగా అవసరమని చెప్పారు. ప్రతి తల్లి ప్రతి బిడ్డకు సరైన పోషణ రావాలంటే బాల అవృక్షం కచ్చితంగా పెట్టాలన్నారు. అలాగే పాలు పండ్లు ఇవ్వాలని సూచించారు.

నూతన సిసి రోడ్ల నిర్మాణములు పరిశీలించిన మున్సిపల్ చైర్మన్.



తూప్రాన్, డిసెంబర్ 16 (నిఘా న్యూస్): తూప్రాన్ పురపాలక సంఘ పరిధిలో 4వ వార్డు బోయ్ కాలనీలో రోడ్డు సరిగ్గా లేక తీవ్ర ఆసాకర్యాలకు గురవుతున్న నేపథ్యంలో మున్సిపల్ ప్రజల కోరిక మేరకు సి సి రోడ్డు నిర్మాణాన్ని చేపట్టడం జరిగింది. మున్సిపల్ చైర్మన్ మామిండ్ల జ్యోతి కృష్ణ ముదిరాజ్ వార్డులో జరుగుతున్న సీసీ రోడ్ పనులను పరిశీలించి నాణ్యత విషయంలో రాజీ పడకుండా రోడ్డును నిర్మించాలని కాంట్రాక్టర్ కు ఆదేశించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ శ్రీశైలం గౌడ్, వార్డు ప్రజలు, పాల్గొనడం జరిగింది.

ఈనెల 18వ తేదీ బుధవారం సాయంత్రం 5వ తర ఇంటి పద్ద నిర్వహిస్తున్న శ్రీ హరి హారపుత్ర అయ్యప్ప స్వామి చూహ పదిపూజకు రావాలని కోరుతూ టిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకుడు మానెన్ శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఆదివారం టిఆర్ఎస్ పార్టీకి ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ ను కలిసి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా పదిపూజకు సంబంధించిన ఆహ్వాన పత్రాన్ని మానెన్ ఆయనకు అందజేశారు. -అంబర్ పేట, డిసెంబర్ 16 (నిఘా న్యూస్):

రుణమాఫీపై ప్రభుత్వం తప్పుడు ప్రచారం

- రైతు బరోసా తక్షణం అమలు చేయాలి
- పేదలందరికీ రూ.12వేలు ఇవ్వాలి
- రైతాంగ ఆందోళనలపై నిర్బంధం ఎత్తివేయాలి
- రైతు సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బాగం హేమంతరావు
- తెలంగాణ రైతు సంఘం ఆధ్వర్యంలో జిల్లా వ్యాపితంగా ధర్మాలు



ధర్మాలు నిర్వహించారు. ఖమ్మం రూరల్ అర్బన్ రఘునాథపాలెం మండల కేంద్రాలవద్ద జరిగిన ఆందోళనలో పాల్గొన్న హేమంతరావు మాట్లాడుతూ పాస్ పుస్తకాలు లేవని, కుటుంబ సంఖ్యల సంఖ్య సరిపోలేదని రుణమాఫీని నిలుపుదలచేసారని మరణించిన రైతులకు సంబంధించి రుణమాఫీ జరగలేదన్నారు. 4వ దఫా రూ.3 వేల కోట్ల రుణమాఫీ చేస్తున్నామని ప్రభుత్వం ప్రకటించినప్పటికీ ఇంకా రైతుల ఖాతాల్లో జమకాలేదన్నారు. రైతు బరోసాపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఊరిస్తుందని అమలు చేయాలి అంటూ పలుమంది ఆరోపించారు.సంవత్సర కాలంగా రైతు బరోసా లేదని నవంబర్, డిసెంబర్ అంటూ వాయిదాలు వేసి ఇప్పుడు సంక్రాంతి అంటున్నారని రైతుబరోసాను రైతుల ఖాతాల్లో వెంటనే జమచేయాలన్నారు. రైతు బీమా అమలు చేయడంతో పాటు వ్యవసాయ ఉత్పత్తులకు గిట్టుబాటు ధరలు కల్పించాలని రైతు సంఘం డిమాండ్ చేస్తుందని హేమంతరావు తెలిపారు.ధాన్యం,పత్తి కొనుగోళ్లలో అధికార యంత్రాంగం నిర్లక్ష్యం పాటుచేస్తున్నదని దీనిపై తగు చర్యలు తీసుకోవాలని తేమ పేరుతో కొర్రలు పెడుతున్నారని వారు తెలిపారు.దేశవ్యాపితంగా

రైతాంగ ఉద్యమాలపై ఉక్కుపాదం మోపుతున్నారని ఢిల్లీ సరిహద్దులలో జరుగుతున్న రైతాంగం రోరాటం బాధ్యవాయు గోళాలు ప్రయోగించడం, లాఠీచార్జీలు చేయడం నిలిపివేయాలని హేమంతరావు డిమాండ్ చేశారు.నూతన సాగు చట్టాలను దొడ్డిదారిన అమలు చేసే ప్రయత్నాలను వీరమించుకోవాలని రైతాంగ ఉద్యమాలకు సంబంధించి నవపాఠాన్ని కేసులన్నింటినీ తక్షణం ఎత్తివేయాలని, అమరణ నిరాహారదీక్ష చేస్తున్న రైతులను తక్షణం ఉపసంహరించేయాలని హేమంతరావు కోరారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం డిసెంబర్ 28 నుండి అమలు చేయనున్న ఆర్థిక చేయూత పథకాన్ని భూమిలేని ప్రతి పేదవానికి 12 వేల రూపాయలు అందించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.పట్టణ, గ్రామీణ, పేదలందరికీ ఈ పథకాన్ని వర్తింపజేయాలన్నారు. ఖమ్మం రూరల్, అర్బన్, రఘునాథపాలెం మండల రెవెన్యూ అధికారులకు సమస్యలతో కూడిన వినతి పత్రాలను అందజేశారు. ఖమ్మం రూరల్ మండల కార్యాలయం ముందు జరిగిన ఆందోళనలో సి.పి.ఐ రాష్ట్ర కలెక్టర్ కమిషన్ చైర్మన్ మహ్మద్ మౌలానా, రైతు సంఘం నాయకులు మిడికలకి చిన్న వెంకటరెడ్డి, పుస్తకాయల సుధాకర్, పాసంగుల చంద్రారావు, బానోత్ రామకోటి, మిడికలకి పెద్ద వెంకటరెడ్డి, మామిడి సుబ్బరెడ్డి, వెన్ను భాస్కర్, శ్రీనాథరెడ్డి, వెంపటి రామ పాల్గొన్నారు. అర్బన్ కార్యాలయం ముందు ధర్మాల్లో సి.పి.ఐ జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు ఎన్.కె. జానిమియా, మహ్మద్లాలా, పగడాల మల్లేష్, మేకలశ్రీనివాసరావు, నాయకులు యానాని సాంబశివరెడ్డి, సూనెశశిధర్, ఎన్.కె.సైదా, పోటు పూర్ణచంద్రారావు, జ్యూలా సర్పంచిరావు, ప్రజాసంఘ రామనాథం తదితరులు పాల్గొన్నారు. రఘునాథపాలెం మండల కార్యాలయం ముందు జరిగిన ఆందోళనలో సి.పి.ఐ మండల కార్యదర్శి కాకమూరి శ్రీనివాసరావు, రైతు సంఘం నాయకులు బాగం ప్రసాద్,బానోత్ చీనా,బానోత్ రవి, సురభిశ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శివాలయంలో శివ పూజలు నిర్వహించిన నత్తి మల్లేష్ దంపతులు

మనోహరాబాద్, డిసెంబర్ 16 (నిఘా న్యూస్): మనోహరాబాద్ మండలంలోని ఆదర్శ గ్రామం కాళ్ళకల్ లోని హనుమాన్ దేవాలయ ప్రాంగణంలో గల శివాలయంలో వేద పండితులు ప్రకాష్ శర్మతో మార్గశిర బహుళ పాద్యమి సోమవారం ఆరుద్ర నక్షత్రం ధనుర్మాసం మొదటి రోజు కావడంతో ఎంతో విశిష్టతను కలిగిన రోజుని శివుని జన్మనక్షత్రం ఆరుద్ర, ధనుర్మాసం అనేది విష్ణుమూర్తికి చాలా ప్రీతి కరమైన ఈ మాసంలో చేసినటువంటి దానధర్మాలు, పూజలు ఎంతో అమితమైన ఫలితాన్ని ఈస్తుంది. సోమవారం ఉదయాన్నే బ్రహ్మ ముహూర్తంలో గణపతి పూజ, స్వామి



వారికి ఆవు పాలు, పెరుగు, నెయ్యి, వివిధ పళ్ళరాసాలతో రుద్రాభిషేకం నిర్వహించి, కొబ్బరి కాయలు పళ్ళు నైవేద్యం సమర్పించి, నూతన వస్త్రాలు, పూల దండలతో అలంకరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర సర్పంచల ఘోరం ఉప అధ్యక్షులు కాళ్ళకల్ మాజీ సర్పంచ్ ఎంపీటీసీ సభ్యులు నత్తి మల్లేష్ లావణ్య దంపతులు, గురు స్వామి జగ్గ ప్రభాకర్ గౌడ్, రేవేన్ డీలర్ ముత్తు ప్రభాకర్ గుప్తా, ఎర్ర వెంకటేశ్, శ్రీనివాస్ గుప్తా, గంగిడి మల్లారెడ్డి, కుమ్మరి శ్రీపాల్, నేతికుంట సత్యం తదితరులు గ్రామస్థులు భక్తులు పాల్గొని స్వామి తీర్థ ప్రసాదాలతో పాటు ఆశీర్వాదంను పొందారు.

బుద్ధుగల్లి హనుమాన్ టెంపుల్ పునర్నిర్మాణం పై మాతృకల్పన అంబర్ పేట దేవస్థాన సేనా సమితి - దేవాలయ పునర్నిర్మాణం పై కమిటీ వేసి కాలయాపన - నివృత్త్యాన్ని పదిలి వెంటనే దేవాలయ నిర్మాణ పనులను ప్రారంభించాలని గ్రామస్థులు విజ్ఞప్తి అంబర్ పేట గ్రామ పంచాయతీ దళాల్లో లెక్కం నిర్మించిన ప్రస్తుతం శిథిలపాతకం చేసిన బుద్ధుగల్లిలోని హనుమాన్. -అంబర్ పేట, డిసెంబర్ 16 (నిఘా న్యూస్):

ఉప్పల్ చర్చెస్ ఫాదర్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా ప్రి-క్రిస్మస్ వేడుకలు



ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన ఉప్పల్ కార్పొరేటర్ రజిత పరమేశ్వర్ రెడ్డి ఉప్పల్, డిసెంబర్ 16 (నిఘా న్యూస్): ఉప్పల్ సౌత్ స్టూర్వ నగర్ లో ఉప్పల్ చర్చెస్ ఫాదర్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ప్రి-క్రిస్మస్ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథిగా ఉప్పల్ కార్పొరేటర్ రజిత పరమేశ్వర్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. క్రైస్తవ మత పెద్దలు, పలువురు కాలనీ సభ్యులు, భక్తులు ఈ వేడుకలో పాల్గొన్నారు. క్రైస్తవ నోడర్ సోదరీమణులు ప్రతి ఒక్కరికీ ముందస్తు



(అద్యాన్స్) క్రీస్మస్ పండుగ శుభాకాంక్షలను రజిత పరమేశ్వర్ రెడ్డి తెలియజేశారు. ఈ పండుగ శ్రేమ, శాంతి, ఆనందాలను అందరికీ వంశాలని కోరుకుంటున్నాను అని అన్నారు. రజిత పరమేశ్వర్ రెడ్డి, గోన ఫిలిప్స్ లు తదితరులు క్రీస్మస్ కేక్ కట్ చేసి పండుగ వేడుకలను ప్రారంభించారు. ఆనంతరం క్రైస్తవ మత పెద్దలతో కలిసి ప్రత్యేక ప్రార్థనల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప్పల్ చర్చెస్ ఫాదర్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ బిషప్ జాఫువ, సల్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఆనంద్ కుమార్, రమేష్ బాబు, వసంత కుమార్, అగ్రెష్ట రాజు, గోనె అనిల్ కుమార్, ఆనంద్ గౌయ్, హెబ్బెల, రమేష్ పాల్, జాన్ వెస్సీ, తేజోమయ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రవాణా రంగం కార్మికులకు సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేయాలి

సీబిటియూ డిమాండ్

ఉప్పల్, డిసెంబర్ 16 (నిఘా న్యూస్): రవాణా రంగం లో పని చేస్తున్న వర్కర్స్, డ్రైవర్లకు కాంగ్రెస్ ఇప్పటి వరకు సంవత్సరానికి 12000/ వేలు వెంటనే ఇవ్వాలని అల్ ఇండియా ట్రాన్స్ పోర్ట్ యూనియన్ జిల్లా బాధ్యులు బంగారు సర్పంచిరావు రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై డిమాండ్ చేశారు. ఉప్పల్ చొరస్తా, వికాల్ మాట్, రామంతాపూర్ ప్రాంతాల్లో ఉన్న ఆటో, ట్రాబి, డీసీఎమ్, లారీ మెదలగు వాహనాల డ్రైవర్ల సమస్యలు అడిగి తెలుసుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ డ్రైవర్ల పై ఆర్టివి అధికారాలు వేధింపులు ఆపాలని ప్రైవేట్ ఓటా, ఉబర్ యాప్స్ నియంత్రించాలని, కేరళ మాదిరిగా ప్రభుత్వ యాప్స్ తీసుకురావాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ చలనీ భారాలు తగ్గించి పార్కింగ్ స్థలాలు కేటాయించాలని కోరారు. అర్జున్ వారందరికీ డబుల్ బెడ్ రూమ్ లు ఇవ్వాలని, కేంద్రం తెచ్చిన కొత్త చట్టం 2019 మోటార్ వాహనాల చట్ట సవరణ బిల్లు ఉపసంహరించుకోవాలని ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వంపై డిమాండ్ చేశారు. ఆనంతరం సీబిటియూ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు, ఉప్పల్ కార్యదర్శి జె.వెంకట్రావు మాట్లాడుతూ కేంద్రం లోని బీజేపీ ప్రభుత్వం కార్మికుల చట్టాలను కుదుంచి నాలుగు లేబర్ కోడ్ లగా మారుస్తుందని, కార్మికుల హక్కులను



కాలరస్తున్నారు. కార్మికుల వ్యతిరేక విధానాలు అవలంబిస్తున్న కేంద్ర ప్రభుత్వ సవరణ బిల్లు ఉపసంహరించుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఆనంతరం సీబిటియూ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు, ఉప్పల్ కార్యదర్శి జె.వెంకట్రావు మాట్లాడుతూ కేంద్రం లోని బీజేపీ ప్రభుత్వం కార్మికుల చట్టాలను కుదుంచి నాలుగు లేబర్ కోడ్ లగా మారుస్తుందని, కార్మికుల హక్కులను

క్రీడల్లో ప్రతిభ కనబర్చి గుర్తింపు తెచ్చుకోవాలి

క్రీడాకారులకు టీ షర్టు పంపిణీ దెందుకూరు సాసైటీ చైర్మన్ కోట వెంకటకృష్ణ

మధిర, డిసెంబర్ 16 (నిఘా న్యూస్): గ్రామీణ యువత విద్యతో పాటు క్రీడా,సాంస్కృతిక రంగాలపై ద్రుష్టి సాధించి నమాజంలో తగిన గుర్తింపు తెచ్చుకోవాలన్నారు. దెందుకూరు సాసైటీ చైర్మన్ కోట వెంకటకృష్ణ సీనియర్ కమిటీ మండల స్థాయిలో విజయం సాధించిన దెందుకూరు గ్రామానికి చెందిన క్రీడాకారులు సిఎం కమిటీ జిల్లా స్థాయి క్రీడలకు సోమవారం వెళుతున్న సందర్భంగా దెందుకూరు సాసైటీ చైర్మన్ - మాజీ సర్పంచ్ కోట వెంకటకృష్ణ దంపతులు చైర్మన్ హుస్సేన్,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పుట్టినరోజు సందర్భంగా సోమవారం క్రీడాకారులకు టీ షర్టు లను అందించి క్రీడాకారులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.ఈ సందర్భంగా వెంకటకృష్ణ మాట్లాడుతూ, ఎంచుకున్న క్రీడలో నైపుణ్యాన్ని సంపాదించుకొని విజయాల సాధించాలని,రాష్ట్ర, జాతీయ స్థాయిలో రాజీప్రీ తగిన గుర్తింపు లభిస్తుందని, ఉద్యోగావకాశాల్లో క్రీడాకారులకు ప్రాధాన్యత ఉంటుందని తెలిపారు. సిఎం కమిటీ జిల్లా స్థాయి క్రీడల్లో ప్రతిభ కనబర్చి రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలో స్థానం సంపాదించుకొని దెందుకూరు గ్రామానికి పేరుతేవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో దెందుకూరు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల చిట్టి చిన్న, ప్రాథమిక పాఠశాల మాజీ విద్యా కమిటీ చైర్మన్ హుస్సేన్,తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మనోహరాబాద్ మండలంలోని ఆదర్శ గ్రామం

మనోహరాబాద్, డిసెంబర్ 16 (నిఘా న్యూస్): కాళ్ళకల్ లోని హనుమాన్ దేవాలయ ప్రాంగణంలో గల శివాలయంలో వేద పండితులు భాను ప్రకాష్ శర్మతో మార్గశిర బహుళ పాద్యమి సోమవారం ఆరుద్ర నక్షత్రం ధనుర్మాసం మొదటి రోజు కావడంతో ఎంతో విశిష్టతను కలిగిన రోజుని శివుని జన్మనక్షత్రం ఆరుద్ర, ధనుర్మాసం అనేది విష్ణుమూర్తికి చాలా ప్రీతి కరమైన ఈ మాసంలో చేసినటువంటి దానధర్మాలు, పూజలు ఎంతో అమితమైన ఫలితాన్ని ఈస్తుంది. సోమవారం ఉదయాన్నే బ్రహ్మ ముహూర్తంలో గణపతి పూజ, స్వామి వారికి ఆవు పాలు, పెరుగు, నెయ్యి, వివిధ పళ్ళరాసాలతో రుద్రాభిషేకం నిర్వహించి, కొబ్బరి కాయలు పళ్ళు నైవేద్యం సమర్పించి, నూతన వస్త్రాలు, పూల దండలతో అలంకరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర సర్పంచల ఘోరం ఉప అధ్యక్షులు కాళ్ళకల్ మాజీ సర్పంచ్ ఎంపీటీసీ సభ్యులు నత్తి మల్లేష్ లావణ్య దంపతులు, గురు స్వామి జగ్గ ప్రభాకర్ గౌడ్, రేవేన్ డీలర్ ముత్తు ప్రభాకర్ గుప్తా, ఎర్ర వెంకటేశ్, శ్రీనివాస్ గుప్తా, గంగిడి మల్లారెడ్డి, కుమ్మరి శ్రీపాల్, నేతికుంట సత్యం తదితరులు గ్రామస్థులు భక్తులు పాల్గొని స్వామి తీర్థ ప్రసాదాలతో పాటు ఆశీర్వాదంను పొందారు.

వివేక్ నగర్ లో డ్రైన్ బాక్స్ పనులను త్వరగా పూర్తి చేయండి



రామంతపూర్, డిసెంబర్ 16 (నిఘా న్యూస్): వివేక్ నగర్ లో కొనసాగుతున్న డ్రైన్ బాక్స్ పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలని రామంతపూర్ కార్పొరేటర్ అంధారు శ్రీవాణి వెంకటరావు అధికారులకు సూచించారు. సోమవారం కార్పొరేటర్ అధికారులతో కలిసి వివేక్ నగర్ లో కొనసాగుతున్న డ్రైన్ బాక్స్ పనులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ అంధారు శ్రీవాణి వెంకటరావు మాట్లాడుతూ కాలనీవాసులకు ఇబ్బంది కలగకుండా త్వరగా డ్రైన్ పనులను పూర్తి చేయాలని సూచించారు. పనుల్లో నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఈ శ్యామ్, డిఈ నాగమణి, బీబి లు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వరస్వామి వారి దేవాలయంలో ప్రారంభమైన ధనుర్మాస విశేష పూజలు ప్రారంభం



అంబర్ పేట, డిసెంబర్ 16 (నిఘా న్యూస్): అంబర్ పేట చే నెంబర్ లోని శ్రీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వరస్వామి వారి దేవాలయంలో సోమవారం ధనుర్మాస విశేష పూజలు ప్రారంభమయ్యాయి. జనవరి 14వ తేదీ మకర సంక్రాంతి వరకు ఈ ధనుర్మాస విశేష పూజలు కొనసాగుతాయి. ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు కలకోట సరసిమహాస్వామి నేతృత్వంలో ఈ విశేష పూజలు.

విశ్వ శాంతికై 21 నుండి 31 వరకు 'పత్రిజీ ధ్యాన మహా యాగం-3'

పిరమిడ స్పిరిచువల్ ట్రస్ట్

హైదరాబాద్ చైర్మన్ విజయ్ భాస్కర్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 16 (నిఘా న్యూస్): విశ్వ శాంతిని కాంక్షిస్తూ డిసెంబర్ 21 నుండి 31 వరకు పత్రిజీ ధ్యాన మహాయాగం-3 కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నామని ది పిరమిడ స్పిరిచువల్ ట్రస్ట్ హైదరాబాద్ చైర్మన్ విజయ్ భాస్కర్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ మేరకు సోమవారం సోమజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో కార్యక్రమానికి సంబంధించిన బ్రోచర్ అందించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ విశ్వ శాంతికి, సకల ప్రాణి కోటి రక్షణకై పిరమిడ స్పిరిచువల్ సొసైటీని పత్రిజీ స్థాపించారు అన్నారు. ధ్యానానికి సంగీతాన్ని జోడించిన పత్రిజీ ప్రపంచ వ్యాప్తంగా విస్తృతంగా ధ్యాన ప్రచారం చేశారని కొనియాడారు. ఐక్యరాజ్య సమితి వరల్డ్ మెడిటేషన్ డేగా డిసెంబర్ 21ను ప్రకటించడం అదే రోజు ధ్యాన మహా యాగం ప్రారంభం కావడం అద్భుతంగా భావిస్తున్నాం అన్నారు. ధ్యానులకు ఉచిత వసతి, భోజన సౌకర్యం ఉంటుందన్నారు. భూమి మీద కాంతి రావాలి అంటే ప్రతి ఒక్కరూ ధ్యానం చేయాలనేది పత్రిజీ లక్ష్యం అన్నారు. కర్ణాటక మహేశ్వర



పిరమిడ మహా శక్తి క్షేత్రంలో ప్రతిష్ఠాత్మకంగా నిర్వహించనున్న కార్యక్రమానికి దేశ, విదేశాల నుండి 10 లక్షల మంది ధ్యానులు పాల్గొనున్నారని, వారికి ధ్యాన అన్ని ప్రసాదం 12 రోజులు జరుగుతుందన్నారు. డిసెంబర్ 21 ప్రపంచ ధ్యాన దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని 11 రోజుల పాటు 225 గంటల అఖండ ధ్యాన

మహాయాగం జరగనుందని వివరించారు. దేశంలో ఎక్కడా జరగని విధంగా అత్యంత వైభవోపేతంగా నిర్వహిస్తున్న పత్రిజీ ధ్యాన యాగం 21న సా.5 గంటలకు ప్రారంభం అవుతుందన్నారు. సంగీత ధ్యానం, అధ్యాత్మిక ప్రవచనాలు, పత్రిజీ వీడియో సందేశం, సత్సంగాలు, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు, ఆట లు, పాటలు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రముఖ అధ్యాత్మిక గురువులు జగద్గీష్ బాబా, జ్ఞాన వత్సల స్వామి, ఎర్రాప్రగడ రామకృష్ణ, శ్రీ దాజీ, శ్రీధర్ స్వామి నిత్ర సేవీని దేవి, నిత్య విద్యానంద భారతి, బాచంపల్లి సంతోష్ కుమార్ శాస్త్రి, మదన్ గుప్తా, స్వామి సిద్ధ యోగేశ్వర యోగిలతో గురు సమ్మేళనం ఉంటుందన్నారు. ఈ సమావేశంలో పిరమిడ మెడిటేషన్ ఛానల్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ అనంద్ బుద్ధ, సీట్ బాలకృష్ణ, మారం శివ ప్రసాద్, నిర్మల, సాంబశివరావు, యాశీపాడి చంద్రశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సబ్బకంట డివిజన్ లో 20 లక్షల తో ఏర్పాటు చేస్తున్న సూతన సీసీ రోడ్డు పనులను ఎమ్మెల్యే శ్రీ కాలేరు వెంకటేశ్, కార్పొరేటర్ అప్పారావు కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జీపావేఎంసి అధికారులు, స్టానిక ప్రజలు, బిఆర్ఎస్, బిజెపి కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

-అంబర్ పేట, డిసెంబర్ 16 (నిఘాన్యూస్):

వర్కింగ్ జర్నలిస్ట్ యూనియన్ సభ్యులను సన్మానించిన ఏజేఆర్



వలిగొండ, డిసెంబర్ 16 (నిఘా న్యూస్): ప్రజా గౌంతుక ప్రతినిధి వలిగొండ మండల కేంద్రంలో ఇటీవల సూతనంగా వర్కింగ్ జర్నలిస్టుని యూనియన్ కార్యాలయం ప్రారంభించారు ఈ సందర్భంగా బిఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు పారిశ్రామికవేత్త ఎలిమినేటి జంగారెడ్డి కార్యాలయాన్ని సందర్శించారు ప్రజలకు ప్రభుత్వానికి వారిదిగా ఉండి ప్రభుత్వ పథకాలు ప్రజలందరికీ చేర

బాపునగర్ లో కార్పొరేటర్ విజయ్ కుమార్ గౌడ్ పాదయాత్ర



అంబర్ పేట, డిసెంబర్ 16 (నిఘా న్యూస్): అంబర్ పేట్ డివిజన్ బాపునగర్ లో కార్పొరేటర్ ఇ.విజయ్ కుమార్ గౌడ్ సోమవారం పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ స్థానిక బస్ ప్రజలతో కలిసి స్థానికంగా ఉన్నటువంటి సమస్యలని రోడ్డు ప్యాక వర్క్ పనులు, వినియోగంలో లేనటువంటి చేతిపంపును పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ సంబంధిత అధికారు

రోడ్డు ప్రమాదంలో పూర్తిగా కాలను కోల్పోయిన యువకుడు..

తూప్రాన్, డిసెంబర్ 16 (నిఘా న్యూస్): మెదక్ జిల్లా తూప్రాన్ మున్సిపల్ మండలంలోని పట్టణ గ్రామ శివారులో కోల్పోయిన యువకుడు మృత్యువైకుంఠం లో పూర్తిగా ఒక కాళ్లు పూర్తిగా విరిగి పంట చేసులో పడిపోవడం జరిగింది. పూర్తి వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి బట్టు వెంకటేశ్ కొంతసేపటి 32 సంవత్సరాలు అవసర నిమిషం కొంతాన్నటి నుండి పట్టు లో ఉన్న పొలం వద్దకు వచ్చే క్రమంలో సుభాష్ రెడ్డి కోల్పోయిన లోనుండి జెసిపి బయటకు రావడంతో అతివేగంతో వచ్చిన బైకు జెసిపి డీకాబా ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది, వారి సహాదరుడు బట్టు శ్రీనివాస్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు ఎన్ఐ యాదగిరి ఫుటనస్పటికి చేరుకొని పూర్తి వివరాలను సేకరించి కేసును దర్యాప్తు చేపడుతున్నారు.

వర్కింగ్ జర్నలిస్ట్ యూనియన్ సభ్యులను సన్మానించిన ఏజేఆర్.

వలిగొండ, డిసెంబర్ 16 (నిఘా న్యూస్): యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా వలిగొండ మండల కేంద్రంలో ఇటీవల సూతనంగా వర్కింగ్ జర్నలిస్టుని యూనియన్ కార్యాలయం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా బిఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు పారిశ్రామికవేత్త ఎలిమినేటి జంగారెడ్డి కార్యాలయాన్ని సందర్శించారు ప్రజలకు ప్రభుత్వానికి వారిదిగా ఉండి ప్రభుత్వ పథకాలు ప్రజలందరికీ చేరలా కృషిచేసే జర్నలిస్టులను ఆయన అభినందించి శాలువతో సన్మానించారు జర్నలిస్టుల సమస్యలను పరిష్కరించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు.

ఏజేఆర్ ను సన్మానించిన వర్కింగ్ జర్నలిస్ట్ అసోసియేషన్.



వలిగొండ డిసెంబర్ 16 (నిఘా న్యూస్): యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా వలిగొండ మండల కేంద్రంలో సూతనంగా ఏర్పడిన వర్కింగ్ జర్నలిస్ట్ అసోసియేషన్ ప్రెస్ క్లబ్ వలిగొండ కార్యాలయంలో సోమవారం ఏజేఆర్ ఫౌండేషన్ అధినేత ఎలిమినేటి జంగారెడ్డిని ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజలకు ప్రభుత్వానికి మద్దతు వారధిగా జర్నలిస్టులు

ఓటుకు నోటు కేసు జనవరి 10 కి వాయిదా వేసిన కోర్టు

రేవంత్ రెడ్డి, వేం కీర్తన్ రెడ్డిలతో పాటు నిందితులందరూ హాజరుకావాలని కోర్టు ఆదేశం

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 16 (నిఘా న్యూస్): నాంపల్లి ఈడి కోర్టులో ఓటుకు నోటు కేసు ఎన్ఫోర్స్మెంట్ డైరెక్టరేట్ శాఖ దాఖలు చేసిన కేసులో పిటిషన్ పై వాదనలు జరిగాయి ఏ 2 ఉదయ సింహ, ఏ 4 జెరూసలేం మత్తయ్య, 7 సంప్ర వెంకట వీరయ్య నాంపల్లి కోర్టుకు హాజరుయ్యారు. వేం సరోదర్ రెడ్డి కుమారుడు వేంకీర్తన్ రెడ్డి పేరును ఈడి కేసులో నుండి తొలగించాలని ఇటీవల వేం సరోదర్ రెడ్డి తరఫున న్యాయవాదులు హైకోర్టులో వేసిన క్వాష్ పిటిషన్ హైకోర్టు కోర్టు వేసిన సందర్భంగా ఈడి న్యాయస్థానంలో బ్రయల్స్ ప్రారంభించాలని జెరూసలేం మత్తయ్య తరఫు న్యాయవాది సాయి కృష్ణ న్యాయమూర్తిని కోరారు.అప్పుడు వేం సరోదర్ రెడ్డి, రేవంత్ రెడ్డి తరఫున న్యాయవాదులు తమకు మరెవరైనా సమయం ఇవ్వాలని వేంకీర్తన్ రెడ్డి హైకోర్టు క్వాష్ తిరస్కరణ పై సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయిస్తున్నామని మరొక

రెండు నెలలు వాయిదాకు సమయం ఇవ్వాలని కోరగా న్యాయమూర్తి తిరస్కరించి, జనవరి 10వ తేదీన రేవంత్ రెడ్డి సహా నిందితులందరూ కోర్టుకు హాజరు కావాలని తీవ్రంగా మందలించారు. మీరు సుప్రీంకోర్టుకు వెళ్లాలంటే ఒక నెల సమయం చాలు, జనవరి 10న రేవంత్ రెడ్డి, వేం కీర్తన్ రెడ్డి లతో సహా నిందితులందరూ హాజరుకావాలన్నారు. మత్తయ్య తరఫు న్యాయవాది మాట్లాడుతూ ఈడి కోర్టు తీర్పును ఆలస్యం చేసేందుకు, న్యాయస్థానాల యొక్క విధులను ఉద్దేశపూర్వకంగా అటంకం కలిగించి, కోర్టు బ్రయల్స్ విచారణ కొనసాగుకుండా సహా నిందితులందరూ కాలయాపన చేస్తున్నారని, ఈ కేసు ద్వారా తన క్లయింట్ మత్తయ్య గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా కోర్టుల చుట్టూ తిరగలేక ఇబ్బందులు పడుతున్నాడని, త్వరగా కోర్టు బ్రయల్స్ ప్రారంభించాలని మత్తయ్య తరఫు న్యాయవాది కోర్టుకు విన్నవించారు. అందుకు స్పందించిన న్యాయమూర్తి కోర్టు తీర్పు జనవరి 10కి వాయిదా వేసి రేవంత్ రెడ్డి, వేం కీర్తన్ రెడ్డి లతో సహా నిందితులందరూ హాజరుకావాలని ఆదేశించారు.

కార్మిక చట్టాలకు విరుద్ధంగా వ్యవహరిస్తున్న రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం

- ఏకపక్షం గా కనీస వేతనాల
- సలహా మండలి సభ్యుల ఎంపీక
- కార్మిక వ్యతిరేఖ విధానాల పై, 21 పై ఉద్యమం
- అఖిలపక్ష కార్మిక సంఘాల తీర్మానం
- ఈ నేల 23 న లేబర్ ఆఫీస్ ముందు ధర్మా
- బి ఆర్ టి యు ప్రధాన కార్యదర్శి వేముల మారయ్య వెల్లడి



అవలంబిస్తున్నది,కనీస వేతనాలు జిల్లా తగ్గించి తీరుదానికి కుట్రకు చేస్తున్నారని, రాష్ట్రంలోని అన్ని రకాల కార్మికు ల సమస్యల ను పట్టించుకోవడం లేదన్నారు,కోటి 80 లక్షలు మంది కార్మికులున్న శాఖకు సంవత్సర కాలాంగ మంత్రి లేకపోవటం సిగ్గు చేటన్నారు. ఐక్య పోరాటాలు చేయనున్నట్టు వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబిఐయూ నాయకులు సాయిబాబా, వి ఎస్ రావు, భూపాల్, విబిఐయూసీ పబ్లిక్, ఐఎఫ్ఐటియూ ఎం.శ్రీనివాస్, వి.ప్రవీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తూప్రాన్ మున్సిపల్ పరిధిలో పలు అభివృద్ధి పనులకు శ్రీకారం

కౌన్సిల్ సమావేశంలో చైర్మన్ అధ్యక్షతన తీర్మానం చేసిన పలకవర్గం సభ్యులు

తూప్రాన్, డిసెంబర్ 16 (నిఘా న్యూస్): మెదక్ జిల్లా తూప్రాన్ మున్సిపల్ కార్యాలయంలో సోమవారం రోజున ఏర్పాటు చేసిన సర్వసభ్య సమావేశం మున్సిపల్ చైర్మన్ మామిడి జ్యోతి కృష్ణ అధ్యక్షతన జరిగింది. ముఖ్యంగా మున్సిపల్ పరిధిలోని బోల్ గేట్ వద్ద ఉన్న వే స్టేడ్ మార్కెట్కు ర్యాంపు, మెట్ల నిర్మాణం చేపట్టడానికి కౌన్సిలింగ్ సమావేశంలో తీర్మానించారు. అంతేకాకుండా వైకుంఠధామం వద్ద ప్రజల సౌకర్యాల వాటర్ ట్యాంకును ఉంచడానికి నిర్ణయం తీసుకోవడం జరిగింది, మున్సిపల్ ప్రజల అభ్యివృం మేరకు వివిధ వార్డులలో సిసి రోడ్ నిర్మాణం ను ప్రభుత్వ నిధులచే మున్సిపల్ చైర్మన్ ప్రోద్బలంతో చాకచక్యంగా కొనసాగించడం జరిగింది దీనికి మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు అధికారుల అంగీకారంతో తీర్మానం చేయడం జరిగింది. ఈ కౌన్సిలింగ్ సమావేశంలో చైర్మన్ మామిడి జ్యోతికృష్ణ తోపాటు వైస్ చైర్మన్



సందాల శ్రీనివాస్, కమిషనర్ పాతూరి గణేష్ రెడ్డి, మేనేజర్ రఘువరన్, కౌన్సిలర్ లు పల్లెర్ జ్యోతి రవిందర్ గుప్త, రామనిగారి శ్రీశైలగౌడ్, జేన్ను భగవాన్ రెడ్డి, మామిడి వెంకటేశ్, బైరం ఉమా సత్యలింగం, తలారి పద్మ మజ్జి, బానాపురం రాజ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళలు రక్తహీనతతో అప్రమత్తం

ప్రసూతి వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ గీతా రాణి

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 16 (నిఘా న్యూస్): బాలికలు కొమార్ దశ నుంచే ఆరోగ్యంపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహిస్తే రక్తహీనత దరిచేరదని ప్రసూతి వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ గీతా రాణి వెల్లడించారు. పోషక విలువలు కలిగిన ఆహారం తీసుకోవడం విస్తరించకూడదని సూచించారు. నగరంలోని హైదరాబాద్ జిల్లా కింగ్ కోటి మాతా శిశు ఆరోగ్య కేంద్రంలో ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ రాజేంద్రనాథ్, ప్రసూతి వైద్య విభాగపు అధికారిణి డాక్టర్ సూర్యశీ అధ్యక్షతనో తనతోపాటు ప్రసూతి వైద్య నిపుణులు బాలికలకు, మహిళలకు, గర్భవతులకు నాణ్యమైన వైద్య సేవలు అందించడం జరుగుతుందని వెల్లడించారు. బాలికలు పాఠశాల దశ నుంచే ఆరోగ్య నియమావళి పాటించడం శ్రేయస్కరమని సూచించారు. పోషక విలువలు కలిగిన ఆహారం సమయానుసారంగా సమతుల్యంగా భుజించాలని పేర్కొన్నారు. రక్తహీనతకు ప్రధాన కారణం పోషకాహార లోపం అని కారణాలు తెలిపారు. దీంతోపాటు జన్మ సంబంధిత వ్యాధులు, హార్మోన్ల అసమతుల్యత, సువి పురుగుల సమస్య, తల సేమయా సమస్య తదితర కారణాలు తెలిపారు. రక్తహీనతకు లక్షణాలు సూచించారు. నీరసంగా ఉండడం, పని చేసేటప్పుడు అయినం కనిపించడం, పని వల్ల శ్రద్ధ వహించకపోవడం, గుండె దడ, దడ అనిపించడం, నెలసరి ప్రక్రియ సక్రమంగా కాకపోవడం. కర్మపు నొప్పి, తదితర లక్షణాలు కనిపించిన



గర్భవతిగా ఉన్నప్పుడు ప్రసవ సమయంలో అధిక రక్తస్రావం అవుతుందని అన్నారు. తద్వారా తల్లి ప్రాణానికి ముప్పు సంభవించే అవకాశం ఉందని గుర్తు చేశారు. కావున బాలికలు పాఠశాలలో చదువుకే దశ నుంచే పోషక విలువలు కలిగిన ఆహారం తీసుకోవడం ఉత్తమం అన్నారు. ఐదో అధికారిగా ఉండే క్యాంబెట్, బిట్ రూఫ్, తాజా ఆకుకూరలు, కోడిగుడ్డు మనం తినే ఆహారంలో ఉండే విధంగా కృషి చేయాలన్నారు. తనతో పాటు సీనియర్ ప్రసూతి వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ జ్యోతిరయ్య, డాక్టర్ రూప్నీ, డాక్టర్ మమత, డాక్టర్ శ్వేత, డాక్టర్ సరిత, డాక్టర్ రోహిణి, మాతా శిశు ఆరోగ్య కేంద్రంలో అందుబాటులో ఉంటారని పేర్కొన్నారు.



గ్రామ్-2 పరిశ్రమ రెండవ రోజు సందర్భంగా నారాయణపేట జిల్లా కేంద్రంలోని పలు పరిశ్రమ కేంద్రాలను డివిన్య సజ్జల లింగయ్య పరిశీలించారు. పరిశ్రమ కేంద్రాల వద్ద బి ఎస్ ఎస్ -163 సెక్షన్ (144) అమల్లో ఉన్నందున ఎవరు గుంపులు గుంపులు ఉండకుండా చూడాలని పరిశ్రమ పురయ్యోజక పేపర్స్ అన్ని స్ట్రాంగ్ రూమ్ చేరవరకు అప్రమత్తంగా ఉండాలని డివిన్య పోలీసులకు

-నారాయణపేట, డిసెంబర్ 16 (నిఘా న్యూస్):

తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నిధులతో రోడ్ల మరమ్మత్తులు ఆకారపు అరుణ్, పబ్లిక్ ఉప్పల్ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు

ఆకారపు అరుణ్, పబ్లిక్ ఉప్పల్ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు



రామకౌంట్, డిసెంబర్ 16 (నిఘా న్యూస్): రామకౌంట్ వెంకట్ రెడ్డి సగర్ కాలనీ లో రోడ్డు మరమ్మత్తులలో కార్యక్రమం భాగంగా ఉప్పల్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ మండలముల పరమేశ్వర్ రెడ్డి చొరవతో రూ.30 లక్షల నిధుల వ్యయంతో వెంకట్ రెడ్డి సగర్ కల్య కాంపౌండ్ ముందు గట్టి లో రోడ్డు మరమ్మత్తు కార్యక్రమం ప్రారంభమైంది. రోడ్డు విస్తరణ కార్యక్రమం చేసేటటువంటి ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులకు ఉప్పల్ నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఆకారపు అరుణ్ పబ్లిక్, కాలనీవాసులు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు బిళ్లకంటి యాదయ్య, సరోదర్, సురేష్, సునీల్, యూత్ కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి జంగిర్, కిషోర్, సఖీర్, హన్మంత్ రావు, లక్ష్మి, హేమంత్, సుమిత, ముస్తఫా, అసోఫ్ కాలనీవాసులు పాల్గొన్నారు.

పదవి లేకున్నా గ్రామానికి సేవ చేస్తా. పట్టణ రాజి రెడ్డి.



తూప్రాన్, డిసెంబర్ 16 (నిఘా న్యూస్): తూప్రాన్ మండలంలోని గుండ్రెడ్డిపల్లి గ్రామ తాజా మాజీ సర్పంచ్ పట్టణి శ్రీలత రాజిరెడ్డి గత బిఆర్ఎస్ పార్టీ తరఫున గెలిచి ఐదు సంవత్సరాలు గ్రామానికి ప్రభుత్వ పౌరుడిగా ఉంటూ అన్ని రంగాల్లో ముందుకు తీసుకెళ్లడం జరిగింది. సర్పంచుల పదవీకాలం గడచిన గాని గ్రామానికి సేవనుండాలా తన దౌత్యవ్య పూర్వయంతో గ్రామంలో పలు అభివృద్ధి పనుల్లో తనూ అందజేసిన చేయిగా ఉంటూ ప్రజల మన్ననలను పొందుతున్నారు.

శరణమప్ప అయ్యప్ప రామడుగులో మారుమోగిన శరణు ఘోష

రామడుగు, డిసెంబర్ 16 (నిఘా న్యూస్): హరిహర పుత్రుడు అయ్యప్ప స్వామి మహా పదిపూజ ముందు బిక్ష కార్యక్రమాన్ని రామడుగు మండల కేంద్రంలోని షాపురం గుండ్ల వద్ద ఘనంగా నిర్వహించారు. రామడుగు అయ్యప్ప సేవా సమితి అధ్యక్షులలో అయ్యప్ప మాలధారులు గురు స్వామి జీకీ, హరి శర్మ, ప్రకాష్ రెడ్డిల సమక్షంలో అయ్యప్ప శరణు ఘోష మారుమోగింది. గురు, పెరు, గడ, గంట, కట్టి, కన్నె స్వాములు అంతా కలిసి గ్రామంలో శోభాయాత్ర నిర్వహించి షాపురం శ్రీ వేణుగోపాలస్వామి ఆలయం వద్ద స్వామివారి 18 మెట్లు కొలుస్తూ శరణమప్ప అయ్యప్ప, స్వామియే శరణమయ్యప్ప అంటూ స్వామివారిని కొలిచి, మహా పదిపూజ కార్యక్రమాన్ని కనుల పండువగా నిర్వహించారు. అనంతరం బిక్ష కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి భక్తులు, గ్రామస్థులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలి వచ్చి స్వామి వారి ఆస్థులు అందుకున్నారు.





ఆసుపత్రిలో సౌకర్యాలు కల్పించండి వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రికి విజ్ఞప్తి చేసిన ఎమ్మెల్యే రాజశేఖర్ రెడ్డి

మల్కాజిగిరి, డిసెంబర్ 16 (నిఘా న్యూస్): మల్కాజిగిరి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో మరిన్ని సదుపాయాలు కల్పించాలని కోరుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి కుటుంబ సంక్షేమ సైన్స్ అండ్ టెక్నాలజీ శాఖల మంత్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి కలసుకున్నారు. పేద ప్రజలకు వైద్యం చేరువయ్యేలా ఆధునిక వసతులతో ఆపరేషన్ థియేటర్, ఐదు పడకల డయాలసిస్ యూనిట్, ట్రాన్సు కేర్ యూనిట్, సి.టి.స్కాన్ సదుపాయాలు కలిపించాలని ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కోరారు. డయాగ్నోస్టిక్ ల్యాబ్, బ్లడ్ బ్యాంక్, ప్రజలకు ఇబ్బందులు లేకుండా చికిత్స చేసేందుకు అదనంగా మరో భవన సముదాయం నిర్మించాలని, ఒక బోర్డర్ ఏర్పాటు చేయాలని, హాస్పిటల్ లోని తరచూ రిపేర్ అయితున్నదని దానికి సరైన మేంటెనెన్స్ వ్యవస్థ ఏర్పాటు చేయాలని, పేషంట్ అటెండర్ కోసం బాతూలు నిర్మించాలని కోరుతూ వినతిపత్రం సమర్పించారు. దీనిపై మంత్రి సానుకూలంగా స్పందించారని ప్రతిపాదనలు నిర్ణయం చేయాలని సంబంధితగా అధికారులకు ఆదేశించారని ఎమ్మెల్యే మంత్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

భూ వివాదంలో హత్యాయత్నం



ధర్మపురి, డిసెంబర్ 16 (నిఘా న్యూస్): నియోజకవర్గంలోని ధర్మపురి మండలం రచ్చపల్లి గ్రామానికి చెందిన మార్కెట్ లింగయ్య గౌడ్ (60) అనే వ్యక్తిపై ఇద్దరు వ్యక్తులు సోమవారం దాడి చేశారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం భూ తగాదాల కారణంగా మార్కెట్ లింగయ్యను హత్య చేయాలనే ఆలోచనతో అదే గ్రామానికి చెందిన మార్కెట్ శంకరయ్య, అతడి కొడుకు మార్కెట్ బాలయ్య ఇద్దరూ కలిసి కర్రలతో దాడి చేసి గాయపరిచారు. ఈ మేరకు బాధితుడు మార్కెట్ లింగయ్య కొడుకు మార్కెట్ అజయ్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు సైబర్ హాస్ ఆఫీసర్ ఎం.డి. సాధిర్ తెలిపారు.

బార్లో దోపిడీ

• స్నేహితుడితో కలిసి రూ.4.5 లక్షలు, ఎలక్ట్రానిక్ వస్తువులు దోచుకున్న బార్ మాజీ ఉద్యోగి • రూ 5 లక్షల విలువైన సాత్తు స్వాధీనం

శేరిలింగంపల్లి, డిసెంబర్ 16 (నిఘా న్యూస్): తనను ఉద్యోగంలో నుంచి తీసివేసారనే కోపం, ఎక్కడా పని దొరకడం లేదనే అక్కసుతో ఇద్దరు యువకులు బార్లో దొంగతనానికి పాల్పడ్డారు. తాను గతంలో పనిచేసిన బార్ అండ్ రెస్టారెంట్లోనే ఓ మాజీ ఉద్యోగి తన స్నేహితుడితో కలిసి దోపిడీకి పాల్పడ్డారు. బోమ్మ పిప్పల్ చూపించి, సెక్యూరిటీ గార్డును బంధించి బార్ అండ్ రెస్టారెంట్లో 4.5లక్షల రూపాయల నగదు, పలు ఎలక్ట్రానిక్ వస్తువులను చోరీ చేశారు. చివరికి బార్ అండ్ రెస్టారెంట్ మాజీ ఉద్యోగి పోలీసుల చేతికి చిక్కినా, అతని స్నేహితుడు పరారై ఉన్నాడు. నిందితుడి వద్ద నుంచి చోరీ చేసిన ఎలక్ట్రానిక్ వస్తువులతో పాటు నగదును స్వాధీనం చేసుకున్నారు. రాయదుర్గం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని నాల్డ్ స్టోర్లో చోరీచేసిన కన్ను ఈ సంఘటనకు సంబంధించిన వివరాలు పోలీసులు కథనం ప్రకారం,

ఒడిస్సా రాష్ట్రం పూరి జిల్లాకు చెందిన శుభంకుమార్ జెనా (26), బిశ్వజిత్ పాండా(25)లు నగరానికి వచ్చి యూసుఫ్ గూడలో ఒకే గదిలో నివాసం ఉంచుకున్నారు. శుభంకుమార్ జెనా గచ్చిబౌలి నాల్డ్ స్టోర్ అధునిక భాక్ గ్రౌండ్ ఫ్లోర్లో ఉన్న డీవర్ బార్ అండ్ కిచెన్లో ఉద్యోగం చేసేవాడు. కాగా గత మూడు నెలల క్రితం శుభంకుమార్ పనితీరు సచ్చక బార్ యాజమాన్యం శుభం కుమార్ను పనిలో నుంచి తొలగించింది. ఇదే సమయంలో తన స్నేహితుడు బిశ్వజిత్ పాండా ఉద్యోగం సైతం పోవడంతో ఇద్దరు ఖాళీగా ఉన్నారు. గత మూడు నెలలగా వీరు ఉద్యోగం కోసం ప్రయత్నించగా, ఎక్కడా ఉద్యోగం లభించలేదు. దీంతో తనను ఉద్యోగంలో నుంచి తొలగించిన డీవర్ బార్ యాజమాన్యం మీద కని పెంచుకున్న శుభంకుమార్ అదే బార్లో చోరీ చేయాలని కన్ను ఈ సంఘటనతో కలిసి పథకం వేశారు. ఇందులో భాగంగా ఓ టాప్సీ పిస్టలును

కొనుగోలు చేశారు. ఈమేరకు ఈనెల 9వ తేదీన శుభంకుమార్, బిశ్వజిత్ కు ముఖానికి ముసుగులు ధరించి ఉదయం 6 గంటల ప్రాంతంలో డీవర్ బార్ అండ్ కిచెన్ లోపలికి ప్రవేశించారు. ఉదయం పూట కాపడంతో బార్ లో ఎవ్వరూ లేక పోగా, కాపాలాగా ఉన్న సెక్యూరిటీ గార్డును బోమ్మ పిస్టలు చూపించి బెదిరించారు. సెక్యూరిటీ గార్డు వద్ద ఉన్న సెల్ ఫోన్ ను తీసుకొని అతన్ని స్టోర్ రూమ్లో బంధించారు. ఆనంతరం బార్లో ఉన్న కౌంటర్ తాళాలు తీసుకొని లాకర్లో ఉన్న 4.5లక్షల రూపాయల నగదు, ఓ ఐఫోన్, లాపాప్ ను దొంగిలించి అక్కడి నుంచి పారిపోయారు. దీంతో రాయదుర్గం పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయగా కేసు నమోదు చేసుకున్న ఉన్న సీని కెమెరాలు, బార్ పనిరద్దాల్లో ఉన్న సీని కెమెరాలను పరిశీలించి బార్ మాజీ ఉద్యోగి శుభం కుమార్ దోపిడీ



పాల్పడినట్లు గుర్తించారు. ఈమేరకు నిందితుడి కోసం గాలింపు చేపట్టిన రాయదుర్గం పోలీసులు సోమవారం శుభం కుమార్ ఒడిస్సా వెళ్ళేందుకు ప్రయత్నిస్తుండగా, సికింద్రాబాద్ రైల్వే స్టేషన్లో అదుపులోకి తీసుకున్నారు. నిందితుడి వద్ద నుంచి 5 లక్షల రూపాయల విలువైన 1.5 లక్షల నగదు, ఓ ఐఫోన్, ఓ లాపాప్, చోరీకి ఉపయోగించిన బోమ్మ పిస్టలును స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈమేరకు నిందితుడిని అరెస్టు చేసి రిమాండ్కు తరలించారు. మరో నిందితుడు బిశ్వజిత్ పరారై ఉన్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

సంస్థాగత ఎన్నికలకు బిజెపిని బలోపేతం చేద్దాం



రాజన్నసిరిసిల్ల, డిసెంబర్ 16 (నిఘా న్యూస్): సిరిసిల్ల నియోజకవర్గ సమావేశం బిజెపి సంఘటన పర్వోలో భాగంగా నేడు రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా నియోజకవర్గంలో బెల్లాం (కర్ణాటక) ఎమ్మెల్యే తెలంగాణ రాష్ట్ర సంస్థాగత ఎన్నికల అధికారి అభయ్ పాటిల్ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి యెండల లక్ష్మీనారాయణ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సమావేశంలో అభయ్ పాటిల్ మాట్లాడుతూ సంస్థాగతంగా బలోపేతం చేయడం, రాజీయే కార్యక్రమాల కోసం ప్రణాళిక చేయడంపై

లగచర్ల రైతులపై కేసులను ఎత్తివేయాలి

మాజీ ఎమ్మెల్యే మెచ్చ నాగేశ్వరరావు

అశ్వారావుపేట, డిసెంబర్ 16 (నిఘా న్యూస్): లగచర్ల రైతులపై పెట్టిన అక్రమ కేసులు వెంటనే ఎత్తి వేయాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే మెచ్చ నాగేశ్వరరావు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. భారత రాష్ట్ర సమితి వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పిలుపు మేరకు అశ్వారావుపేటలో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి వినతి పత్రాలు ఇచ్చే కార్యక్రమంలో



పాల్గొనడం భారత రాష్ట్ర సమితి నాయకులకు పార్టీ శ్రేణులకు విజ్ఞప్తిచేశారు. లగచర్ల రైతులపై అక్రమంగా కేసులు పెట్టి, వారిపైన ధర్మ దీర్ఘ ప్రయోగించి జైళ్లలో నిర్బంధించి, రైతన్నల చేతులకు బీడిలు వేసిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ నిరంకుశ, అమానుషీయ, అణిచివేత విధానాలకు నిరసనగా, రైతన్నలపై నమోదు చేసిన అక్రమ కేసులను ఎత్తివేసి, వారిని వెంటనే విడుదల చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తూ మెచ్చా నాగేశ్వరరావు అధ్యక్షులతో అశ్వారావుపేట పట్టణంలోని డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి వినతి పత్రాన్ని సమర్పించడం జరుగుతుందని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులను పార్టీ కార్యకర్తలు, మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు పాల్గొని విషయాలను అధిక సంఖ్యలో హాజరు కావాలని కోరారు.

గుత్తి కోయలకు దుప్పట్లు పంపిణీ

ఏటూరు నాగారం సిఐ అనుముల శ్రీనివాస్



ఏటూరునాగారం, డిసెంబర్ 16 (నిఘా న్యూస్): సోమవారం మండల కేంద్రంలోని అటవీ గ్రామాల గుత్తి కోయ ప్రజలకు 300దుప్పట్లు 220, స్పెటర్స్, 100మధ్యస్థ పీపుల్ హెల్పింగ్ చిల్డ్రెన్ సంస్థ హైదరాబాద్ అధ్యక్షులతో ఏటూరునాగారం పోలీస్ స్టేషన్ సీఐ అనుముల శ్రీనివాస్, ఎస్సై తాజుద్దీన్ గుత్తి కోయ



గూడూలు ముసలమ్మ తోగూడెం, మోడూలు తోగూడెం, చింతలపాడు, గుర్రాల బావిగూడెం ప్రజలకు పంపిణీ చేశారు. సందర్భంగా స్థానిక సీఐ, ఎస్ఐలు మాట్లాడుతూ ఎముకలు కోరికే చరి నుండి అటవీ గ్రామాల ప్రజలకు రక్షణ కల్పించడం కోసం స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ సహకారంతో దుప్పట్లు సామాగ్రి అందించడం జరిగిందని అన్నారు. అంతేకాకుండా గూడూల్లో ఏవైనా సమస్యలు నెలకొన్నట్లయితే తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని ఆ సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ సభ్యులు భోగం సంతోష్, శ్రీకాంత్, ప్రసన్న అఖిల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చెత్త వేస్తే జరిమానా తప్పదు

హెచ్చరిస్తున్న మైకు, సీసీ కెమెరా ఏర్పాటు



కాప్రా డిసెంబర్ 16 (నిఘా న్యూస్): కాప్రా సర్కిల్ శాలివాహన కాలనీ లో సీసీ కెమెరాలు మైకుల ఏర్పాటు వలన చెత్త వేయడం అరికట్టడమే కాకుండా మలమూత్ర వినర్లన జరగకుండా అరికట్టడమని తెలిపారు. సీసీ కెమెరాలు, మైకులు స్వచ్ఛందంగా తమ స్వంత ఖర్చులతో పెట్టించిన డి చిన్న సరనింహ కోట రవి, నగేష్ లను సానిటీ సూపర్వైజర్ సుధర్శన్ కాలువాతో నభ్యర్తించారు. వీరిని సన్నిధి తీసుకొని మిగతావారు కూడా స్వచ్ఛందంగా ముందుకు వచ్చి మన కాలనీలను శుభ్రంగా ఉంచుటకు తద్వారా స్వచ్ఛ కూడా ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందుటకు తోడ్పడాలని వారిని అభినందనలు చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ఐఎఫ్ఎఫ్ సంజయ్, అంజలి, సుబ్రహ్మణ్యం, మిరియాల సాయిలు, రాంకి సన్య సుండి సాకేత్ (ట్రాన్స్ఫర్ స్టేషన్ సూపర్వైజర్) చందు, కాంతమంది ఆలో ద్రైవర్లు పాల్గొన్నారు. ప్రస్తుతము (ట్రాన్స్ఫర్ స్టేషన్లో) రెండు కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసి నిరంతరము వాహనాలతో గార్డెస్ జవహర్ నగర్ కు తరలించే విషయము మరియు కూడా ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షించవచ్చని తెలియజేశారు.

శిల్పా పై ఓవర్ పనుల వేగం పెంచండి

జహింపాని కమిషనర్ ఇలంబర్తి పనుల పరిశీలన

శేరిలింగంపల్లి, డిసెంబర్ 16 (నిఘా న్యూస్): శిల్పా పై ఓవర్ రెండో రక నిర్మాణ పనులను మరింత వేగం పెంచి త్వరగా పూర్తి చేయాలని ఇల్లియా కమిషనర్ ఇలంబర్తి పేర్కొన్నారు. స్టాబిలు సహా అనుసంధానమైన పనులు జాప్యం లేకుండా చేపట్టాలని అధికారులను ఆదేశించారు. శేరిలింగంపల్లి జోన్ పరిధిలోని గచ్చిబౌలి పై ఓవర్ నిర్మాణ పనులను జోన్లో కమిషనర్ ఉపేందర్ రెడ్డి, ప్రాజెక్టు అధికారులతో కలిసి కమిషనర్ ఇలంబర్తి సోమవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా పై ఓవర్ నిర్మాణ పనుల పురోగతితో పాటు సర్వీసు రోడ్డు నిర్మాణం, ఆస్టల సేకరణ అంశాలను జోన్లో కమిషనర్ ఉపేందర్ రెడ్డి కమిషనర్ కు వివరించారు. హెచ్ఎంఐబిఎస్ బ్యాండ్స్ యూటిలిటీ షిఫ్టుకు చర్చలు తీసుకోవాలని సదరు విభాగంతో సమన్వయం చేస్తున్నట్లు, పూర్తి కాగానే సర్వీసు రోడ్డు పనులను మరింత వేగవంతంగా పూర్తి చేస్తామని జిడ్సీ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ ఇలంబర్తి మాట్లాడుతూ పియర్స్ క్యాంప్, డెక్ స్టాబిల్ కాన్స్ట్రక్షన్ నిర్మాణ పనుల వేగం చేయాలని, సర్వీసు రోడ్డు పనులకు అటంకంగా ఉన్న ఆస్టల సేకరణను చేపట్టాలని ఆదేశించారు. గచ్చిబౌలి కూడలిని మరింత విస్తరించటం ద్వారా ట్రాఫిక్ ఫ్రీగా



తీర్చిదిద్దాలన్నారు. రహదారి విస్తరణలో అడ్డుగా ఉన్న కొండాపూర్ ప్రభుత్వ పాఠశాలకు ప్రత్యామ్నాయ ప్రాజెక్టు సీఐ దేవానంద్, డీసీ ముకుందారెడ్డి, సీపీ విభాగాలను సమన్వయం చేసుకుంటూ పనులను ముందుకు తీసుకెళ్లాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రాజెక్టు సీఐ దేవానంద్, డీసీ ముకుందారెడ్డి, సీపీ శ్యాంకుమార్, రోడ్ వైదినెంట్ అధికారి రవీందర్, ఏసీపీ వెంకటరమణ, ఈఐఎంఎల్ డివిజన్ ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

బండ్లగూడలో స్వామిలకు అన్నదానం



దమ్మాయిగూడ, డిసెంబర్ 16 (నిఘా న్యూస్): దమ్మాయిగూడ మున్సిపల్ పరిధి బండ్లగూడలోని చిత్రారమ్మ గుడిలో సోమవారం ఊటూర్ సరనింహ గురుస్వామి ఆధ్వర్యంలో పోల సంతోష్ గౌడ్, గురుస్వామి, మద్ది పాండు గౌడ్ గురుస్వామి కలసి అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. సోమవారం అయ్యప్ప స్వామి సరేష్ బుచ్చిరెడ్డి జన్మదిన సందర్భంగా హరికృష్ణ యాదవ్ గురు స్వామి ఆధ్వర్యంలో సన్నిధి స్వామితో కలిసి బండ్లగూడ చిత్రారమ్మ దేవాలయం ఆవరణలో అన్న ప్రసాద వితరణ నిర్వహించారు. ఆనంతరం ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించిన సరేష్ (బుచ్చిరెడ్డి) అయ్యప్ప స్వామిలకు సాయంత్రం అల్పాహారంను సమకూర్చడం జరిగింది.